

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a tervezett iskolai felvételi körzetek véleményezéséről**

I. Tartalmi összefoglaló

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (8) bekezdése szerint a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét. A felvételi körzetek megállapításához be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét.

Az iskolai körzet kialakításánál figyelembe kell venni az Nkt. 50. § (6) bekezdésében foglaltakat, amely szerint az általános iskola köteles felvenni, átvenni azt a tanköteles tanulót, aki életvitelszerűen az általános iskola körzetében lakik. Ha a településen több általános iskola működik, az egyes általános iskolai körzeteket úgy kell meghatározni, hogy kialakíthatóvá váljon a hátrányos helyzetű gyermekek egyenletes aránya a nevelési-oktatási intézményekben.

A Kelet-Pesti Tankerületi Központ (a továbbiakban: Tankerületi Központ) szakmai vezetője a TK/202/TAN/213-14/2024 iktatószámú megkeresésében (az előterjesztés 2. melléklete) véleményezésre megküldte a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) illetékességi területén található beiskolázási körzettel rendelkező általános iskolák felvételi körzetlistájának tervezetét (az előterjesztés 3. melléklete), továbbá jelezte, hogy a hátrányos helyzetű tanulók körzeti aránya nem indokol körzethatár-módosítást. A hatályos általános iskolai körzetek kijelölését követően Budapest X. kerület közigazgatási területén közterület elnevezése, elnevezésének megváltoztatása nem történt, új társasház alapítást követő ház- és ajtószámozása nem érinti a felvételi körzeteket.

A kőbányai általános iskolák közül a Kőbányai Fekete István Általános Iskola és a Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola nyújtott be módosító javaslatot. A két szomszédos iskola a felvételi körzete bővítésére tett javaslatot, a másik iskola körzetéből új közterület saját körzetéhez csatolására. A felvételi körzetek felülvizsgálata és módosítása tárgyában tartott egyeztető értekezleten a Tankerületi Központ képviselői és az iskolák igazgatói egyetértettek abban, hogy a jelenlegi létszámadatok alapján bármelyik iskola javára döntenek körzetszűkítésről, az a másik számára jelentős hátrányt jelentene, ezért megállapodásuk szerint a két iskola felvételi körzete a jelenlegi marad. Az Oktatási Hivatal közterületenként megadott létszámadatait és az Önkormányzat adatközlése alapján a Tankerületi Központ fenntartásában működő általános iskolákban körzetszűkítés nélkül is elegendő férőhely áll rendelkezésre a tankötelezett gyermekek fogadására a 2025/2026. tanév első évfolyamára.

A Tankerületi Központ a kőbányai általános iskolák hatályos felvételi körzetlistáját felülvizsgálta, és a jogszabályi előírások betartásával, a rendelkezésre álló adatok alapján valamennyi érintett általános iskola véleményét megismerve nem tartja indokoltnak a jelenlegi körzethatárok módosítását.

Figyelemmel arra, hogy a Tankerületi Központ a jelenleg hatályos körzethatárok módosítására nem tett javaslatot, javaslom az általános iskolák Tankerületi Központ által tervezett iskolai felvételi körzethatárainak kialakítása vonatkozásában az egyetértő döntés meghozatalát.

II. Hatásvizsgálat

A Tankerületi Központ általános iskolai felvételi körzettervezete megegyezik a jelenlegi intézményi felvételi körzetlistákkal.

III. A végrehajtás feltételei

Az Önkormányzat véleményét az általános iskolák felvételi körzetének tervezetéről 2025. februárig kell megküldeni a Tankerületi Központ részére. Az Önkormányzatnak a körzethatárokkal kapcsolatban további feladata nincs.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2025. január 21.



Dr. Mátrai Gábor Imre

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

1. melléklet az előterjesztéshez

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2025. (I. 30.) határozata
a tervezett iskolai felvételi körzetek véleményezéséről**

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Kelet-Pesti Tankerületi Központ Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat közigazgatási területén található beiskolázási körzettel rendelkező általános iskolák tervezett iskolai felvételi körzeteinek kialakítására vonatkozó javaslatával egyetért, a tervezett intézményi felvételi körzetlisták módosítására nem tesz javaslatot.

Határidő: 2025. február 15.
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője



Kelet-Pesti Tankerületi Központ

D. Kovács Róbert
polgármester
részére

Iktatószám: TK/202/ TAN/213-14/2024
Ügyintéző: Márton Katalin
Telefon: +36/30/328-5796
Melléklet: 3 db

Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat

Budapest
Szent László tér 29.
1102

Tárgy: Tájékoztatás és vélemény kérése az általános iskolák felvételi körzetének tervezetéről

Tisztelt Polgármester Úr!

A tankerületi központok évente felülvizsgálják a fenntartásukban működő általános iskolák felvételi körzeteit. A következő évi kijelölt körzetek tervezetéről december 1-jéig tájékoztatják a települési/kerületi önkormányzatokat, az általános iskolákat, valamint a nemzetiségi nevelésben-oktatásban érintett nemzetiségi önkormányzatokat, és megkérlik a tervezettről alkotott véleményüket.

A véleményezést, egyeztetést követően a köznevelési intézmények körzethatárainak megállapításáról szóló döntést a tankerületi központok megküldik az Oktatási Hivatal által működtetett köznevelés információs rendszerének. A Hivatal a honlapján (<https://kir2korzet3h.kir.hu/Pub/index>) közzéteszi az adott köznevelési intézmény felvételi körzetét, a pedagógiai szakszolgálat feladattípus szerinti települési körzethatárait.

A kijelölt és kihirdetett körzetekről a tankerületi központok február utolsó napjáig tájékoztatják az önkormányzatokat, az általános iskolákat, valamint az érintett nemzetiségi önkormányzatot.

I.

A felvételi körzetek kijelölése előtt, a tervezet elkészítése céljából Tankerületi Központunk megkereste az általános iskolákat, az illetékes önkormányzatokat és az Oktatási Hivatalt.

Az őszi időszakban rendelkezésünkre álló adatok és a beérkezett adatközlések, tájékoztatók, javaslatok alapján felülvizsgáltuk az iskolák jelenleg hatályos felvételi körzeteit, szükség van-e részben, vagy egészben az iskolai körzethatárok módosítására, a körzetlistába új közterületek, új házszámok felvételére, illetve közterületek átnevezésének módosítására.

A hatályos körzethatárok felülvizsgálata és a kijelölt körzetek tervezete az alábbi adatok alapján megtörtént:

- Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat adatközlése Budapest X. kerület közigazgatási területén lakó hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű, a tankerületi általános iskolába járó tanulók létszámáról, valamint
- körzetes iskolánként bontásban a 2024/2025. nevelési évben halasztó, még egy évet az óvodában maradó gyermekek létszámáról (2017. szeptember 1. és 2018. augusztus 31. között született gyermekek) és azoknak a gyermekeknek a létszámáról, akik a jelenlegi nevelési évben válnak tankötelessé, töltik be a hatodik életévüket (2018. szeptember 1. és 2019. augusztus 31.),
- az általános iskolák 2024. október 14-i adatszolgáltatása, ami tartalmazza az Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztálya, adatközlését a halasztó és a belépő tanköteles körzetes gyermekek számáról, Budapest X. kerületben lakó- és/vagy tartózkodási hellyel rendelkező leendő első évfolyamos gyermekek közterületekre lebontott számát;
- az általános iskolák nyilatkozatait arra vonatkozóan, hogy a rendelkezésre álló adatok alapján kívánnak-e felvételi körzetmódosítási javaslatot benyújtani.

II.

A)

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24. § (2) bekezdésére figyelemmel nem szükséges a felvételi körzetek módosítása.

B)

Az Oktatási Hivatal adatai szerint Budapest X. kerületében 218 azoknak a tanköteles korú, „halasztó” gyermekeknek a száma, akik a 2024/2025. tanévben még egy évet óvodai nevelésben vesznek részt. 439 azoknak a „belépő” gyermekeknek a száma, akik jelen tanévben betöltötték, illetve betöltik a hatodik életévüket.

A két lista azonban nem összevonható, mivel a 2025. szeptember 1-jével tankötelessé váló korosztály körében is hasonló számban lehetnek azok a gyermekek, akik halasztási engedéllyel további egy nevelési évre az óvodai nevelésben maradhatnak.

Az Oktatási Hivatal közterületenként megadott létszámadatai és az Önkormányzat adatközlése alapján megállapítottuk, hogy a Kelet-Pesti Tankerületi Központ fenntartásában működő kőbányai általános iskolákban elegendő férőhely áll rendelkezésre a tankötelezett gyermekek fogadására a 2025/2026. tanítási év első évfolyamára.

Az Oktatási Hivatal 2025 márciusában közli azoknak a tankötelezett gyermekeknek a névjegyzékét, akiknek a 2025/2026. tanévben az első évfolyamot meg kell kezdeni, valamint azoknak a tanköteles korú gyermekeknek a névjegyzékét, akik még egy nevelési évet engedéllyel az óvodában maradnak, illetve azokét, akik külföldön tartózkodnak. A tankerületi központok és az általános iskolák ekkor ismerik meg először azoknak az első évfolyamot megkezdő gyermekeknek a számát és az adatait, akiknek az általános iskola körzetében van bejelentett lakóhelye és/vagy tartózkodási helye.

C)

A felvételi körzethatárok felülvizsgálata témában, levélben megkerestük valamennyi általános iskola igazgatóját. A kőbányai általános iskolák közül. A Kőbányai Fekete István Általános Iskola (1108 Budapest, Harmat utca 196-198.; OM: 034955) és a Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola (1108 Budapest Újhegyi sétány 1-3.; OM: 034966) nyújtottak be módosító javaslatot. A két szomszédos iskola felvételi körzetük bővítésére tett javaslatot, a másik iskola körzetéből új közterület saját körzetéhez csatolására. 2024. november 6-án a felvételi körzetek felülvizsgálata és módosítása tárgyban a Kelet-Pesti Tankerületi Központban egyeztető értekezletet tartottunk, amelyen részt vett a két iskola igazgatója. A jelenlegi létszámadatok alapján az iskolák igazgatóival egyetértettünk abban, hogy bármelyik iskola javára döntünk körzetbővítésről, az a másik számára jelentős hátrányt jelentene. Megállapodásunk szerint a 2025. évben a két iskola felvételi körzete a jelenlegi marad. **Ily módon a tankerületi kőbányai általános iskolák felvételi körzettervezete változatlanul megegyezik a jelenlegi, a 2024. évi általános iskolai felvételi körzetekkel.**

D)

A közterület- és városrésznevek megállapításáról, azok jelöléséről, valamint a házszám-megállapítás szabályairól szóló 94/2012. (XII. 27.) Budapest Főváros Közgyűlésének önkormányzati rendeletének 6. §-a alapján a kerületi önkormányzatok véleményének kikérése mellett a közterületek elnevezése, elnevezésük megváltoztatása a Fővárosi Közgyűlés hatáskörébe tartozik. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat tájékoztatása szerint 2023. október 1-je óta Budapest X. kerület közigazgatási területén közterületek elnevezése, elnevezésük megváltoztatása nem történt. Megállapítottuk, hogy Kőbánya közigazgatási területén 2023. október és 2024. október közötti időszakban új társasházak alapítást követő ház- és ajtószámozása nem érinti a felvételi körzeteket.

A II. pontban felsoroltak alapján a tankerületi kőbányai általános iskolák felvételi körzettervezete változatlanul megegyezik a jelenlegi, a 2024. évi általános iskolai felvételi körzetekkel.

III.

A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat a Közép-Pesti Tankerületi Központ fenntartásában működik. A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat egyik tagintézménye a Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat X. kerületi Tagintézménye (1106 Budapest, Keresztúri út 7-9.). A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (8) bekezdése szerint a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét.

A Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálat X. kerületi Tagintézménye működési körzetének javasoljuk a jelenlegi működési körzetének, Budapest X. kerülete kijelölését.

IV.

A Kelet-Pesti Tankerületi Központ a rendelkezésre álló adatok alapján készítette el a mellékelt felvételi körzettervezetet.

Tankerületi Központunk valamennyi érintett általános iskola véleményét megismerve – figyelembe véve az Oktatási Hivatal adatszolgáltatását, valamint valamennyi rendelkezésre álló további információt –, módosításokat nem javasol.

Levelemhez mellékelve küldöm a jelenleg hatályban lévő felvételi körzetlistát, valamint a 2025. évi felvételi körzettervezetet, ami megegyezik a jelenleg hatályos általános iskolai felvételi körzetekkel.

Tisztelettel kérem, hogy a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 24. § (1a) bekezdése alapján Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete véleményéről 2025. februárig szíveskedjen tájékoztatni.

Együttműködését ezúton is köszönöm.

Budapest, 2024. november 21. ”

Üdvözlettel



Melléklet:

1. számú melléklet: hatályos felvételi körzetlista,
2. számú melléklet: felvételi körzettervezet
3. számú melléklet: a módosító javaslatot benyújtó iskolákra vonatkozó adatok

Jogsabályi háttér:

- A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény
- A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet
- A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet
- A közterület- és városrésznevek megállapításáról, azok jelöléséről, valamint a házszám-megállapítás szabályairól szóló 94/2012. (XII. 27.) Budapest Főváros Közgyűlésének önkormányzati rendelet

Kerület	Irsz	Közterület név		Közterület oldal	Foly. szám -tól	Foly. szám -ig	Páros -tól	Páros -ig	Páratlan -tól	Páratlan -ig	Egyéb	OM	Th. sz.	Telephely név	Th. irsz	Th. helység	Telephely cím
X.	1101	ALBERTIRSAI	KÖZ	teljes közterület								034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1101	ALBERTIRSAI	ÚT	teljes közterület								034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1101	CSILLA	UTCA	teljes közterület								034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1106	FEHÉR	ÚT	részletes					1	13		034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1101	GYÖNGYIKE	UTCA	teljes közterület								034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1101	HÓS	UTCA	teljes közterület								034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1101	HUNGÁRIA	KÖRÚT	részletes					1	7		034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1106	KEREPESI	ÚT	részletes					47	119		034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1101	LENGYEL	SÉTÁNY	teljes közterület								034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1101	MÁV	TELEP	teljes közterület								034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1101	PONGRÁCZ	ÚT	részletes					1	13		034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1101	SALGÓTARJÁNI	UTCA	teljes közterület								034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1101	ZÁCH	UTCA	teljes közterület								034968	1	Kőbányai Bem József Általános Iskola	1101	Budapest	Hungária körút 5-7.
X.	1107	ÁRPA	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	BALKÁN	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	BASA	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	BELÉNYES	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	BIHARI	UTCA	részletes			2	10	1	17		203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	CEGLÉDI	ÚT	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	DERECSKEI	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	ÉRSEMLYÉNI	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1101	Budapest	Üllői út 118.

X.	1107	FERTŐ	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	FOGADÓ	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	GÉM	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	HÍZLALÓ	TÉR	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1101	IFIJÓSÁGI	SÉTÁNY	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	KÉKVIRÁG	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1103	KŐÉR	UTCA	részletes			2	2	1	3		203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1101	KÖNYVES KÁLMÁN	KÖRÚT	részletes					17	25		203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	MAKK	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	REPCE	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	SOMFA	KÖZ	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	SOMFA	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	SZÁLLÁS	UTCA	részletes			2	6	1	3		203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	SZÁRNYAS	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	SZÁVA	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	TEHERKOCSI	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1101	ÜLLŐI	ÚT	részletes			106	124				203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	ÜLLŐI	ÚT	részletes			126	138				203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1101	ÜLLŐI	KÖZ	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1101	VAJDA PÉTER	UTCA	páratlan oldal								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	ZÁGRÁBI	KÖZ	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.
X.	1107	ZÁGRÁBI	UTCA	teljes közterület								203332	1	Kőbányai Csukás István Magyar- Általános Iskola Angol Két Tanítási Nyelvű	1101	Budapest	Üllői út 118.

X.	1108	AGYAGFEJTŐ	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	ANDEZIT	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	ÁRKOS	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	BAZALT	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	BÖGRE	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	DOLOMIT	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	DOMBTETŐ	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	FAGYAL	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1103	FERIHEGYI REPÜLŐTÉRRE VEZETŐ	ÚT	részletes						kőbányai szakasz		034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	FŰZ	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	GRAFIT	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	GUMIGYÁR	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	GYALOG	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1103	GYULA	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	HANG	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1103	HANGÁR	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1104	HARMAT	UTCA	részletes			120	160	101	105		034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	HARMAT	UTCA	részletes			162	végig	107	végig		034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	JUHAR	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1104	KISKERT	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	KORALL	KÖZ	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	KORALL	UTCA	teljes közterület								034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.

X.	1108	KOVAKÓ	UTCA	teljes közterület							034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	KÖVÁGÓ	UTCA	teljes közterület							034955	1	Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	MÁDI	UTCA	részletes			146	végig	157	végig			Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1106	MAGLÓDI	ÚT	részletes			26	végig	93	végig			Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	ÖKRÓS	KÖZ	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	ÖKRÓS	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	PÁZSITFÚ	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	SELLŐ	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	SERPENYŐ	KÖZ	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	SERPENYŐ	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1104	SÖRGYÁR	UTCA	részletes			74	végig	83	végig			Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	SZEGÉLY	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1104	SZENTIMREY	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	SZŐLŐTELEP	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	SZŐLŐVIRÁG	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	TAKARÉK	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1104	ÚJHÁZ	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	ÚJHEGYI	ÚT	részletes			20	végig	25	végig			Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	VENYIGE	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1108	ZSOMBÉK	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Fekete István Általános Iskola	1108	Budapest	Harmat utca 196-198.
X.	1106	AKNA	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1106	ALGYÓGYI	UTCA	teljes közterület									Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.

X.	1104	BODZA	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1103	CSOMBOR	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	DÉR	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	DÓCZY JÓZSEF	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1105	GITÁR	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1106	GITÁR	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1106	GRÁNÁTOS	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	HARMAT	UTCA	részletes			50	118	63	99		034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1105	HARMAT	UTCA	részletes			48					034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	KADA	KÖZ	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	KADA	UTCA	részletes			106	végig	89	végig		034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	KÉKNYELŰ	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1106	KIS SÖRGYÁR	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1106	KOCKA	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	LAVOTTA	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	MÁDI	UTCA	részletes			54	144	55	155		034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1105	MÁDI	KÖZ	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1106	MAGLÓDI	ÚT	részletes			2	24	17	91		034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1106	OLAJ	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	PÁNTLIKA	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1103	SORHÁZ	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	SÖRGYÁR	UTCA	részletes			66	72	41	81		034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.

X.	1106	SÖRGYÁR	UTCA	részletes			2	64	1	39		034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	SÖRÖS	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	SZŐLŐHEGY	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	TÉGLAVETŐ	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1105	TÉGLAVETŐ	KÖZ	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1105	TÉGLAVETŐ	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1106	TÉGLAVETŐ	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1104	VÖRÖSDINKA	UTCA	teljes közterület								034954	1	Kőbányai Harmat Általános Iskola	1104	Budapest	Harmat utca 88.
X.	1105	ALBERT CAMUS	UTCA	teljes közterület								034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	ÁSZOK	UTCA	teljes közterület								034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	BEBEK	UTCA	teljes közterület								034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	BOLGÁR	UTCA	teljes közterület								034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	CSERKESZ	UTCA	részletes			2	36	1	33		034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	CSÓSZ	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	CSÓSZTORONY	UTCA	teljes közterület								034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	ELŐD	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	ELŐD	UTCA	teljes közterület								034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1106	FEHÉR	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	GERGELY	UTCA	részletes			2	34	1	27		034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	GYÖMRŐI	ÚT	részletes			2	54	1	61		034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	HALOM	UTCA	részletes			32	végig	39	végig		034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1102	HARMAT	UTCA	részletes			18	46	25	61		034952	3	Kőbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.

X.	1105	HARMAT	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	HAVAS IGNÁC	UTCA	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	IHÁSZ	UTCA	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	IHÁSZ	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1104	IRINGÓ	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1102	KÁPOLNA	UTCA	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	KÁPOLNA	TÉR	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	KÁPOLNA	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	KELEMEN	UTCA	részletes		6	végig	9	végig			034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	KIRGIZ	UTCA	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	KŐÉR	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	KŐÉR	UTCA	részletes		4	végig	5	végig			034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	MÁDI	UTCA	részletes		2	52	1	53			034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	MALÁTA	UTCA	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	MALÁTA	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	MARTINOVICS	TÉR	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	MONGOL	UTCA	részletes		2	32	1	35			034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	NYITRA	UTCA	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	ÓHEGY	UTCA	részletes		2	14	1	7			034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	OLAJLIGET	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	OLAJLIGET	UTCA	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1104	OLÍVA	KÖZ	teljes közterület								034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.

X.	1105	ÓNODI	KÖZ	teljes közterület							034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	ÓZLÁB	UTCA	teljes közterület							034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	PETRÓCZY	UTCA	részletes		2	12	1	11		034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	ROMÁN	UTCA	teljes közterület							034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	SALAMON	UTCA	teljes közterület							034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	SZLÁVY	UTCA	részletes		58	végig	47	végig		034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	VESZPRÉMI	UTCA	teljes közterület							034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1105	ZSIVAJ	UTCA	teljes közterület							034952	3	Köbányai Janikovszky Éva Magyar - Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1103	Budapest	Kápolna tér 4.
X.	1103	ALKÉR	UTCA	részletes		2	70	1	75		034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	ALKÉR	KÖZ	teljes közterület							034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	CSERKESZ	UTCA	részletes		38	végig	35	végig		034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	DIÓSGYŐRI	UTCA	teljes közterület							034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	FARKASALMA	UTCA	teljes közterület							034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	GERGELY	UTCA	részletes		36	112	29	83		034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	GUTOR	TÉR	teljes közterület							034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	GUTOR	UTCA	teljes közterület							034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	HOLLÓHÁZA	UTCA	teljes közterület							034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	KADA	UTCA	részletes		2	104	1	87		034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	KELEMEN	UTCA	részletes		2	4	1	7		034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	KEMENCE	UTCA	teljes közterület							034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	KERÁMIA	UTCA	teljes közterület							034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	KERECSENY	UTCA	teljes közterület							034957	1	Köbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.

X.	1103	KISGERGELY	UTCA	teljes közterület							034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.		
X.	1105	LÁMPAGYÁR	UTCA	teljes közterület							034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.		
X.	1103	MÁRGA	KÖZ	teljes közterület							034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.		
X.	1103	MÁRGA	UTCA	teljes közterület							034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.		
X.	1103	MEDVESZŐLŐ	UTCA	teljes közterület							034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.		
X.	1105	MONGOL	UTCA	részletes			34	végig	37	végig			034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	NOSZLOPY	UTCA	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	ÓHEGY	UTCA	részletes			16	végig	9	végig			034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	ÓHEGYI	KÖZ	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	ÖRMÉNY	UTCA	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	PETRÓCZY	UTCA	részletes			14	végig	13	végig			034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	SZACSVAY	UTCA	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	SZACSVAY	KÖZ	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	SZÁRAZ	UTCA	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	SZÉKFŰVIRÁG	UTCA	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	SZLÁVY	UTCA	részletes			2	56	1	45			034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	SZLÁVY	KÖZ	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	TARLÓ	UTCA	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1105	UGOR	UTCA	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	VÁRGEDE	UTCA	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	VASGYÁR	UTCA	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1103	VEREBÉLY	UTCA	teljes közterület									034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.

X.	1103	ZSADÁNY	UTCA	teljes közterület								034957	1	Kőbányai Kada Mihály Általános Iskola	1103	Budapest	Kada utca 27-29.
X.	1106	DOROGI	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	DÖMSÖDI	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	ERDŐSI	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	FEHÉR	ÚT	részletes			2	végig	15	végig		034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	GÉPMADÁR	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	GÉPMADÁR	PARK	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	GYAKORLÓ	KÖZ	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	GYAKORLÓ	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	HALAS	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	HATÁRMALOM	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	HATHÁZ	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	HEVES	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	HORTOBÁGYI	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	JUHÁSZ	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	KABAI	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	KEREPESI	ÚT	részletes					121	végig		034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	KERESZTÚRI	ÚT	részletes			2	210	1	189		034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	LADÁNYI	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	MALOMÁROK	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	MÉHES	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	NAGYICCE	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.

X.	1106	NEMES	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	ORBÁN ISTVÁN	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	ÓRS VEZÉR	TERE	részletes						kőbányai oldal		034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	PAPRIKA	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	PESTI GÁBOR	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	PILISI	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	POGÁNY	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	RÁKÁSZ	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	RÁKOSVÖLGYI	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	RÁKOSVÖLGYI	KÖZ	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	SÁRGARÓZSA	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	TEREBESI	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	TÖLCSÉR	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	VÁLTÓ	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	VÍZIMALOM	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	VÍZKERÉK	UTCA	teljes közterület								034959	1	Kőbányai Keresztury Dezső Általános Iskola	1106	Budapest	Keresztúri út 7-9.
X.	1106	BÁRSONYVIRÁG	UTCA	teljes közterület								201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	BOGÁNCSVIRÁG	UTCA	teljes közterület								201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	BOJTOCSKA	UTCA	teljes közterület								201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	BORSIKA	UTCA	teljes közterület								201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	CSILLAGVIRÁG	UTCA	teljes közterület								201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1108	CSUCSOR	UTCA	teljes közterület								201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.

X.	1106	DREHER ANTAL	ÚT	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	DOMBHÁT	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	ESZTERLÁNC	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	EZÜSTFA	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	FÁTYOLKA	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	HARANGLÁB	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	HÁRSLEVELŰ	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	INDÓHÁZ	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	JÁSZBERÉNYI	ÚT	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1108	KORÁNYI FRIGYES	ERDŐSOR	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1108	KORÁNYI FRIGYES	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1108	KOZMA	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	KÖSZMÉTE	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	LÁNGVIRÁG	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	LEGÉNYRÓZSA	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	LOVASVÖLGYI	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	MAGLÓDI	ÚT	részletes					1	15	201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	MAGYARFALU	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1108	METÉNG	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	NAPMÁTKA	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	PORCELÁN	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.
X.	1106	RÉZVIRÁG	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.

X.	1108	SÍRKERT	ÚT	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1106	SULYOM	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1106	SZELLŐRÓZSA	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1106	TARKARÉT	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1106	TÁRNA	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1106	TÚZOK	KÖZ	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1106	TÚZOK	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1106	TÚZÁLLÓ	KÖZ	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1106	VADSZŐLŐ	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1106	VÖRÖSFENYŐ	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1106	ZÖLD PÁLYA	UTCA	teljes közterület							201160	1	Kőbányai Kertvárosi Általános Iskola	1106	Budapest	Jászberényi út 89.	
X.	1108	BÁNYATÓ	UTCA	teljes közterület							034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.	
X.	1103	GERGELY	UTCA	részletes			114	végig	85	végig		034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	GŐZMOZDONY	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1103	GYÖMRŐI	ÚT	részletes			56	végig	63	végig		034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	LENFONÓ	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	MÉLYTÓ	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	OLTÓ	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	PÁRA	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1103	RICHTER GEDEON	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1103	ROBERT BOSCH	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1103	SÁROSI	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.

X.	1108	SIBRIK MIKLÓS	ÚT	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	SÜTÖDE	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	SZÖVŐSZÉK	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	TAVAS	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	TÓVIRÁG	UTCA	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	ÚJHEGYI	SÉTÁNY	teljes közterület								034966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1108	ÚJHEGYI	ÚT	részletes			2	18	1	23		34966	1	Kőbányai Széchenyi István Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola	1108	Budapest	Újhegyi sétány 1-3.
X.	1102	ÁLLOMÁS	UTCA	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	BÁNYA	UTCA	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	ENDRE	UTCA	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	FÜZÉR	UTCA	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	HALOM	UTCA	részletes			2	30	1	37		034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1105	HALOM	KÖZ	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	HARMAT	UTCA	részletes			2	16	1	23		034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	HÖLGY	UTCA	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	KOLOZSVÁRI	UTCA	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1101	KORPONAI	UTCA	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	KÖRÖSI CSOMA	SÉTÁNY	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	KÖRÖSI CSOMA SÁNDOR	ÚT	részletes			16	végig	21	végig		034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	LIGET	UTCA	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	LIGET	TÉR	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	ÓNODI	UTCA	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.

X.	1102	SAJÓ SÁNDOR	TÉR	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	SZENT LÁSZLÓ	TÉR	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1102	VÁSÁRLÓ	UTCA	teljes közterület								034962	1	Kőbányai Szent László Általános Iskola	1102	Budapest	Szent László tér 1.
X.	1107	BARABÁS	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1107	BIHARI	UTCA	részletes			12	végig	19	végig		034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	CSÁKÓ	KÖZ	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	DOBA	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1107	FOKOS	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	GÉP	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1107	HAJLÉK	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	HARGITA	SÉTÁNY	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1107	HIDAS	KÖZ	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1107	HOROG	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1107	JEGENYE	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	KISBACON	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	KISMARTONI	ÚT	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	KISTORONY	PARK	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	KŐBÁNYAI	ÚT	részletes			30	végig	41	végig		034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1105	KÖRÖSI CSOMA SÁNDOR	ÚT	részletes			2	14	1	19		034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1107	LENCSE	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	LUCA	KÖZ	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1107	MÁZSA	TÉR	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.

X.	1107	MÁZSA	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	MONORI	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	NYERŐ	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	PLATÁN	SOR	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	PONGRÁCZ	KÖZ	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	PONGRÁCZ	ÚT	részletes					15	végig		034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1107	SZÁLLÁS	UTCA	részletes			8	végig	5	végig		034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1107	SZÁLLÁS	KÖZ	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	SZALONKA	KÖZ	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	SZITA	KÖZ	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	VAJDA PÉTER	UTCA	páros oldal								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	VASKÓ	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	VASLÁB	UTCA	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1103	VASPÁLYA	UTCA	részletes	1	21						034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	VÉCS	KÖZ	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.
X.	1101	VIKA	KÖZ	teljes közterület								034960	1	Kőbányai Szervátiusz Jenő Általános Iskola	1101	Budapest	Kőbányai út 38.